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Напередодні Дня молоді в Хмельницькій міській раді відбулося відзначення

хмельничан за вагомий внесок у розвиток громади, науки, культури, спорту,

волонтерства та інших сферах. Серед лауреатів премії міського голови – магістрантка

спеціальності «Хімічні технології та інженерія» Зоряна Черешня. Премію присуджують

молоді віком від 14 до 35 років, яка проживає на території Хмельницької міської

територіальної громади, за вагомі досягнення у розбудові громади у різних сферах

суспільного життя. Премія передбачає грошову винагороду та диплом. Одержання

премії мотивує молодь до подальшої роботи, участі в соціально важливих проєктах,

саморозвитку.
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Студентка групи ХТІм-24-1 Зоряна Черешня за час навчання зарекомендувала

себе як відповідальна та цілеспрямована особистість, яка демонструє високий рівень

теоретичної підготовки та практичних навичок у сфері хімічних технологій та інженерії.

Протягом навчання проявила лідерські здібності та активну громадську діяльність.

Зацікавлена у вивченні зеленої хімії, активно вивчає методи мінімізації відходів,

застосування відновлюваних ресурсів та розробку енергоефективних процесів, що

відповідають принципам сталого розвитку.
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Свої наукові результати досліджень Зоряна Черешня представляє на наукових

конференціях, де демонструє вміння критично аналізувати актуальні проблеми

сучасних хімічних технологій та інженерії, пропонує практичні рішення, орієнтовані на

впровадження екологічно чистих технологій у виробництво.

Вітаємо магістрантку спеціальності «Хімічні технології та інженерія» Зоряну

Черешню з вагомим досягненням та бажаємо натхнення, сміливих ідей, нових перемог

і впевненого руху вперед. Нехай реалізовані проєкти приносять користь суспільству, а

успіхи надихають інших.

Детальніше у сюжеті ТРК «МІСТО»
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Кафедра хімії та хімічної інженерії

НОВИНИ МІСТА 08/08/25НОВИНИ МІСТА 08/08/25

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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